
《令和５年度 嗜好調査・食事調査アンケート結果報告》 

 

回収率 １００％ 

 

先日、実施いたしました嗜好調査・食事調査アンケートにご協力いただきまして 

本当にありがとうございました。集計結果が出ましたのでご報告させていただきます。 

 

     

 

 

 

                       

ない ９６％

ある ４％

アレルギーの有無

ない 9６%

ある ４%

医療機関などの治療の有無

飲める 97%

飲めない 3%

牛乳について
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□ 81 39 21 10 3 2
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２．朝食を食べる頻度

１．食事中又は食後の飲み物 

 

４．毎日食べる以外の理由 

◇食べる時間がない  １６% 

◇食欲がない       ５２% 

◇家族が食べない    １６% 

◇本人がいらないと言う  １６%  



３．朝食は主に何を食べていますか。 

１位：ご飯・おにぎり  ２位：パン  ３位：ヨーグルト  ４位：果物（バナナ等）  

５位：ウインナー  ６位：みそ汁、納豆  ７位：卵料理（たまご焼き、目玉焼き等） 

   その他・・・ふりかけご飯、ｺｰﾝﾌﾚｰｸ、スープ、トマト、ホットケーキ、プリン  など 

 

５． 好きな献立 

１位：唐揚げ  ２位：カレー  ３位：麺類（うどん、ラーメン、焼きそば等）      

  ４位：ハンバーグ  ５位：焼き魚  ６位：みそ汁  ７位：煮物  ８位：フライドポテト  

その他・・・オムライス、シチュー、スパゲティー、餃子、チャーハン、卵焼き、お好み焼きなど 

 

６． 嫌いな献立 

１位：サラダ ２位：野菜炒め、野菜そのもの ３位：みそ汁 ４位：煮物 

  ５位：スパゲティー ６位：卵料理、カレー、シチュー、白ご飯、混ぜご飯 

その他・・・おひたし、豆料理、オムライス、グラタン など 

 

 

その他・・・ビスケット、ボーロ、焼き芋、パン、ケーキ、ラムネ、プリン、あめ など 

 

８．お子さまの食生活で困っていること 

・野菜をあまり食べてくれない。 ・嫌いなものは床に投げたりする。 

・野菜が見える大きさだと食べてくれないことがある。 

・おやつを食べ過ぎてしまい、ごはんが進まない。 ・好き嫌い 

 ・食べず嫌い  ・遊び食べ  ・席を立つ 

 ・野菜が苦手で口に入れても出してしまう。 

 ・揚げ物が好きすぎる。  ・嫌いなものは全く手をつけない。 

 ・ご飯以外でおかしなど欲しがる。  ・食べムラ 

 ・気分で食べない時がある。  ・子どもの味付けが難しい。                  

・一人食べがなかなか進まない。 ・白ご飯を嫌がることがある。 

・どんどん口に入れてしまう。  ・お茶を口から出す。 
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・白ご飯だけでは食べない。  ・落ち着いて食事をしないことがある。 

・好きなものばかり食べる。  ・今まで食べていたものを急に食べなくなった。 

・食べるのに時間がかかる。  ・かたいものを食べてくれない。 

・集中して食事ができない。  ・甘いものを好みことが多くなった。 

・初めてのものは食べたがらない。  ・嫌いなものを口に入れるとえずく。 

・早食い ・汁物が苦手。 ・少食 ・口に入ったまま、なかなか飲み込まない時がある。 

・好きなものから食べ、あまり好みじゃないものは食べるのが遅い。 

・お箸の持ち方が上手く伝わらない、上手く持てない  

・朝食をあまりたくさん食べない。 ・野菜がメインのおかずを進んで食べてくれない。 

 

 ９．給食についてのご意見・ご要望 

  ・いつも栄養満点でおいしい給食を作って下さってありがとうございます。 

   いつか参考にして作ってみたいと思っています。 

  ・保育園で色々な料理や食材を食べさせてもらい、有難いです。 

  ・家では食べない献立でも保育園では食べられているみたいで有難いです。 

  ・いつも美味しい給食とおやつを有難うございます。 

  ・いつも完食していて美味しい給食を準備して下さり、感謝しています。 

  ・いつも給食美味しかったと言っています。有難うございます。 

  ・苦手な野菜を最近、食べられるようになり、家でも食べる量が増え、ちょっとした 

   成長を感じています。自分たちで育てた野菜を食べることが良いきっかけに 

なったと思います。 

  ・最近は完食できたことを教えてくれますし、給食おいしかったとも教えてくれます。 

 

たくさんのご意見、ご要望を聞かせていただきまして本当にありがとうございます。 

皆様からのご意見で至らない点、改善点等、確認させていただきました。 

今後も安心して食べてもらえるように子供たちの成長を考えた献立を作成し、 

子どもたちのことを一番に考え、調理、提供していきたいと思います。 

何より安全面を配慮し、できる限り、対応していきます。 

給食室でも衛生面、体調管理には留意していきます。 

子供たちにとって給食が保育園での楽しみの一つになると嬉しいです。 

無理はせず、お友だちと良い雰囲気で楽しく食事ができることを心がけています。 

給食の時間、子ども達の様子を見に行くといつも「おいしい」や「これ、食べられるよ」など 

前向きな言葉をたくさん言ってくれてくれます。 

今後ともよろしくお願い致します。 

 


